Vízellátás, csatornázás 2005-2006                                                              Készült:2006. 03. 04.

Táblázatos méretezés
Vízhálózat méretezése:
1.) Rajzoljuk fel a méretezendő vízhálózatot
2.) Válasszuk ki a mértékadó csapolót.
3.) Számozzuk meg az áramlási út szakaszait a hideg nyomóvezetéken.
4.) Végezzük el a tapasztalati méretezést
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Számozzuk meg a melegvíz szakaszait az áramlási út szerint a melegvíz nyomóvezetéken.
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áramlási út hossza 53 m
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(le kell vonni a közös szakaszokat)
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